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Comune di Ghemme 

 
PROVINCIA DI  NOVARA 

_____________ 

 
 
 
 

VERBALE DI DELIBERAZIONE 
DELLA GIUNTA COMUNALE N.124 

 
OGGETTO: 
"FESTA D'AUTUNNO COUNTRY" ORGANIZZATA  DALL'ASSOCIAZIONE 
TURISTICA PRO LOCO GHEMME NELLA GIORNATA DI DOMENICA 22 
OTTOBRE 2023 - CONCESSIONE PATROCINIO GRATUITO. 
 
 
L’anno duemilaventitre addì dodici del mese di ottobre alle ore dieci e minuti trenta nella 
solita sala delle adunanze, previa l’osservanza di tutte le formalità prescritte dalla vigente 
normativa, vennero per oggi convocati i componenti di questa Giunta Comunale, nelle 
persone dei Signori:  
 

Cognome e Nome Presente 
  
1. TEMPORELLI DAVIDE - Sindaco  Sì 

2. COSTA MARIA BEATRICE - Vice Sindaco  Sì 

3. IMAZIO ILARIA - Assessore  Sì 

4. ROSSI PIERO - Assessore Sì 

5.   GIORIA FRANCO - Assessore No 

  
Totale Presenti: 4 
Totale Assenti: 1 

 
Con l’intervento e l’opera del Segretario Comunale dott. PASSARO DOTT. ARMANDO il 

quale provvede alla redazione del presente verbale. 
 
Essendo legale il numero degli intervenuti il Sig. TEMPORELLI DAVIDE assume la 

presidenza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’oggetto sopra indicato. 
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LA GIUNTA COMUNALE 

 
 
 
 
PREMESSO che il Comune di Ghemme sostiene e favorisce le iniziative di pubblico 
interesse promosse da Enti e Associazioni anche mediante la concessione di patrocini; 
 
VISTA la richiesta, di cui al prot. 7269 in data 09.10.2023, avanzata dall’Associazione Pro 
Loco Ghemme intesa ad ottenere il patrocinio gratuito con utilizzo del logo comunale per 
l’organizzazione dell’iniziativa denominata “Festa d’autunno Country”; 
 
 DATO ATTO che l’iniziativa in argomento si terrà il giorno 22 ottobre 2023 (dalle ore 
11:30 in Piazza Castello, a Ghemme; 
 
RITENUTO di accogliere la sopracitata istanza per la concessione del patrocinio in 
considerazione del valore dell’iniziativa in termini di valorizzazione e promozione della 
socializzazione;  
 
ACCERTATO che sulla proposta di deliberazione il responsabile del servizio interessato 
per quanto riguarda la regolarità tecnica ha espresso parere favorevole ai sensi dell’art.49 
del D.Lgs. 267/2000; 
 
 CON voti favorevoli unanimi espressi nelle forme di legge  
 
 

DELIBERA 
 
 

1. di concedere all’Associazione Pro Loco di Ghemme il patrocinio gratuito con utilizzo 
del logo comunale per la realizzazione dell’iniziativa denominata “Festa d’autunno 
country” in programma il giorno 22 ottobre 2023 come meglio specificato in 
narrativa.  

 
2. di demandare al responsabile del servizio i successivi adempimenti.  

 
 
SUCCESSIVAMENTE, 
 
ai sensi del quarto comma dell’art.134 del D.Lgs. 267/2000, con voti unanimi espressi 
nelle forme di legge e al fine di consentire in tempi rapidi, al richiedente, l’utilizzo del logo 
comunale, il presente provvedimento viene dichiarato immediatamente eseguibile. 
                                            ====================

 
Il Sindaco 

Firmato digitalmente 
TEMPORELLI DAVIDE 

Il Segretario Comunale 
Firmato digitalmente 

PASSARO DOTT. ARMANDO 
 


